o https://emfix.pl 721 991 221 sklep@emfix.pl
emfix

systemy zabezpieczen

Szafa rack GETFORT 19 CALI
12U 600X600 Wiszaca
Czarna

Nr katalogowy: WGF12-66EH-WGB

Producent: GETFORT

Czas wysytki: 24 godziny

Wysokos¢: 642 mm

Wysokos¢ wewnetrzna: 12U
Typ szafy rack: Wiszaca

Zobacz wiecej Zobacz wiecej Zobacz wiecej Zobacz wiecej
Zobacz wiecej Zobacz wiecej

Cena

549,00 PLN
499,00 PLN

Opis produktu

SZAFA RACK GETFORT 19 CALI 12U 600x600
WISZACA


https://emfix.pl
mailto:sklep@emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl
https://emfix.pl

.
-
L]
L
L
.
UL
.
. e
-
.
L
e
L

!:§:-:p:|:-:-:-:

Najwazniejsze cechy:

Wytrzymata konstrukcja: wykonana z grubej blachy stalowej i szyby hartowanej, zapewnia maksymalna
ochrone.

e Uniwersalna konstrukcja: kompatybilna z urzgdzeniami o standardowej wysokosci 19 cali.
e Pojemnos¢: 12U wysokosci i 600mm gtebokosci pozwala na montaz wielu urzadzen.

Uniwersalnos¢: kompatybilna z réznymi typami sprzetu, m.in. routerami, switchami, rejestratorami DVR/NVR i
serwerami.
Wygodny dostep: demontowalne przednie i tylne drzwi utatwiajg instalacje i konserwacje urzadzen.

e Wentylacja: perforowane otwory w drzwiach zapewniaja odpowiednig cyrkulacje powietrza.
e Bezpieczenstwo: drzwi zamykane na klamke z zamkiem, szyny pionowe z regulacjg rozstawu i mozliwos¢

montazu zamka w drzwiach bocznych (brak w zestawie).
Mozliwos¢ rozbudowy: szeroki wybér dodatkowych akcesoriéw, takich jak pétki, organizery kabli, wentylatory,
patch panele i listwy zasilajace.

W zestawie:

Szafa rack Getfort 19 cali 12U 600x600 wiszaca
Klucze

Akcesoria montazowe

Instrukcja obstugi



Szafa serwerowa 12U to idealny wybor dla:

e Administratoréw sieci: do bezpiecznego montazu urzadzen sieciowych w serwerowni.
o \Wiascicieli firm: do ochrony sprzetu IT w biurze.
o Uzytkownikéw domowych: do montazu rejestratoréw CCTV i innych urzadzen.

Instrukcja montazu wiszacej szafy rack Getfort



3 A A
o :ﬁ =
-t e
= LB
o
A

AT kgl Tt

Lista elementow

==

HOWLONOURWNE

. Panel gérny - 1szt
. Panel dolny - 1szt

Ramka - 2szt

Drzwi przednie - 1szt

Panel boczny - 2szt

Biata podktadka - 1szt

Uchwty montazowy - 2szt (opcja)
Panel tylny - 1szt

Panel zaslepiajacy przepustu - 2szt
Pionowe szyny montazowe - 4szt
Uchwyt montazowy - 1 sztuka

Lista akcesoriow montazowych

Sruby montazowe:

e A. M8*12 Sruba z tebkiem szesciokatnym - 16szt
e B. M8 Nakretka - 16szt



C. M6*12 $ruba - 12szt

D. M6 Koszyczek - 12szt

E. M5*8 Sruba samogwintujgca - 8 do10szt
F. Plastikowa biata podktadka - 1szt

G. Sruba M4*6 - 8szt

Zestawy dodatkowych srub montazowych:

e Wysokos¢ U <=9U - 12 $rub
e Wysoko$¢ U >=12U - 20 srub.

EEefFart

3. Montaz uchwytéw za pomoca 4 szt. Srub M6 * 12 i 4 szt. koszyczkow Mé. (Jesli nie
posiadasz tego elementu, pomin ten krok)

2. Montaz pionowych szyn montazowych za pomoca 8szt. Srub M6 * 12 i 8szt. koszyczkow M6. 4. Montaz panelu tylnego za pomocg 4szt M5 * 8 érub samogwintujgcych.

"1 Plastikowa biata podktadka

5. Zamontuj uchwyt montazowy za pomocg 2 $rub samogwintujgcych M4*6 6. Montaz drzwi przednich za pomoca biatej podktadki i zawiasow sprezynowych; Montaz
drzwi bocznych na zatrzaskach.

Uwaga: Przy montazu szafy do sciany upewnij sig, ze jest ona dobrze wypoziomowana w celu
zapewnienia ptynnej pracy drzwi i odpowiedniej przestrzeni wewngtrz.

Galeria






Oprogramowanie sklepu internetowego Sellingo.pl


https://sellingo.pl

